
Stellennummer: 9160
Institutskennziffer: 010400

Karriere beginnt bei uns.

Forschungsreferent/in
in der Abteilung 4.2 - Forschungsförderung

Dezernat 4.0 - Technologietransfer, Forschungsförderung und Karriereentwicklung

Unser Profil: 

Das Dezernat 4.0 - Technologietransfer, Forschungsförderung und Karriereentwicklung ist eine zentrale Dienstleistungseinrichtung der

RWTH Aachen. Wir informieren, beraten und vermitteln an der Schnittstelle zwischen Wissenschaft und Wirtschaft innerhalb und

außerhalb der Hochschule. Die Abteilung 4.2 - Forschungsförderung des Dezernats unterstützt Wissenschaftlerinnen und

Wissenschaftler der RWTH Aachen hinsichtlich der Drittmittelakquise auf nationaler, europäischer und internationaler Ebene.

Ihr Profil: 

•	ein abgeschlossenes Studium an einer Universität

•	gute Kenntnisse des Hochschulwesens und der Förderlandschaft (national/international)

• Arbeitserfahrung in und/oder Kenntnisse über Forschungsvorhaben und deren Finanzierung

• verhandlungssicheres Englisch

• hohes Engagement, querschnittsorientierte Arbeitsweise, Kommunikations- und Teamfähigkeit, kundenorientiertes Arbeiten und

Selbstständigkeit
Ihre Aufgaben: 

• Beschaffung, Aufbereitung und Weitergabe von Informationen über Trends am Forschungsmarkt

• Beratung und Begleitung der RWTH-Wissenschaftlerinnen und -Wissenschaftler bei der Beantragung von Drittmittelprojekten

• Durchführung von RWTH-internen Workshops zur Forschungsförderung

• Aufbereitung und Koordination von Nominierungen für Wissenschaftspreise

Unser Angebot:
Die Einstellung erfolgt im Beschäftigtenverhältnis. Die persönlichen Voraussetzungen müssen erfüllt sein.

Die Stelle ist zum 01.11.2011 zu besetzen und befristet  für die Dauer einer Mutterschutzfrist sowie eine sich daran anschließende Elternzeit. 

Es handelt sich um eine Vollzeitstelle. 

Die Eingruppierung richtet sich nach dem TV-L.

Die RWTH ist als familiengerechte Hochschule zertifiziert. 

	

Wir wollen an der RWTH Aachen besonders die Karrieren von Frauen fördern und freuen uns daher über

Bewerberinnen.

Frauen werden bei gleicher Eignung, Befähigung und fachlicher Leistung bevorzugt berücksichtigt, sofern sie in der

Organisationseinheit unterrepräsentiert sind und sofern nicht in der Person eines Mitbewerbers liegende Gründe

überwiegen. 

Bewerbungen geeigneter schwerbehinderter Menschen sind ausdrücklich erwünscht.

Ihr/e Ansprechpartner/in 

Für Vorabinformationen steht Ihnen 



Frau Astrid Schmitz

Tel.: +49 (0) 241 80-94361

E-Mail: astrid.schmitz@zhv.rwth-aachen.de

 

zur Verfügung.

Nutzen Sie auch unsere Webseiten  zur Information:  http://www.rwth-aachen.de/foerderung

Ihre Bewerbung richten Sie bitte bis zum 26.08.2011 an den

Kanzler der RWTH Aachen

Dezernat 4.0

Templergraben 55

52062 Aachen

oder per E-Mail an

 Frau Astrid Schmitz

E-Mail: astrid.schmitz@zhv.rwth-aachen.de

Eine Bewerbung per E-Mail ist datenschutzmäßig bedenklich. Der/Die Versender/in trägt dafür die volle Verantwortung. Es wird eine

Bewerbung auf dem Briefpostweg empfohlen.


